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Protokół Nr XXII.2O25 
z sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Opatowie 
odbytej w dniu 13 sierpnia 2025 r. godz. 15:00

Obrady Rady Powiatu zostały rozpoczęte o godzinie 15—, a zakończone o godzinie 15—. W sesji wzięło 
udział 14 radnych, na ogólną liczbę 17 radnych, zgodnie z listą obecności. Listy obecności radnych oraz 
osób zaproszonych obecnych na sesji stanowią kolejno załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu. 
Obradom przewodniczyła pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie, która 
powitała wszystkich obecnych.

Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołu z obrad XX Sesji Rady Powiatu w Opatowie.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
4. Przyjęcie porządku obrad.
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2028,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok,
c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Sandomierskiego w celu realizacji 

zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej nr 1551T Mydłów - Przepiórów - Konary Kolonia 
w miejscowości Konary Kolonia od km 0+000 do km 0+300",

d) w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Powiatu Opatowskiego do 
spółdzielni energetycznej o nazwie „Dobra Energia - Powiatowa Spółdzielnia Energetyczna" 
z siedzibą w Opatowie.

6. Zakończenie obrad XXII sesji Rady Powiatu.

Ad. 1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka wypowiedziała formułę „otwieram obrady sesji rady powiatu". 
Powitała wszystkich obecnych na sali obrad, jak również zaproszonych gości.
Następnie poprosiła o zalogowanie się do systemu do głosowania elektronicznego.
Obecni radni w liczbie 14 zalogowali się do systemu. Pani Przewodnicząca stwierdziła, że obrady są 
prawomocne. Nieobecnych 3 radnych - pani Małgorzata Jalowska, pani Wiesława Słowik i pan Marcin 
Wróblewski.

Następnie pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z obrad XX Sesji Rady Powiatu w Opatowie.
Pani Przewodnicząca poinformowała, że protokół był udostępniony, a następnie zapytała, czy są uwagi 
do protokołu z obrad XX Sesji Rady Powiatu w Opatowie.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie protokół z obrad XX 
Sesji Rady Powiatu w Opatowie.

W głosowaniu jawnym protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie. 
Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.
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Wyniki imienne:
ZA (14) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, Bogusław 
Włodarczyk, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Pani Przewodnicząca poinformowała, że protokół był udostępniony, a następnie zapytała, czy są uwagi 
do protokołu z poprzedniej sesji.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie protokół 
z poprzedniego posiedzenia.

W głosowaniu jawnym protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.

Wyniki imienne:
ZA (14) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, Bogusław 
Włodarczyk, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 4. Przyjęcie porządku obrad.
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołu z obrad XX Sesji Rady Powiatu w Opatowie.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
4. Przyjęcie porządku obrad.
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2028,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok,
c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Sandomierskiego w celu realizacji 

zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej nr 1551T Mydłów - Przepiórów - Konary Kolonia 
w miejscowości Konary Kolonia od km 0+000 do km 0+300",

d) w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Powiatu Opatowskiego do 
spółdzielni energetycznej o nazwie „Dobra Energia - Powiatowa Spółdzielnia Energetyczna" z 
siedzibą w Opatowie.

6. Zakończenie obrad XXII sesji Rady Powiatu.

Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka odczytała powyższy projekt porządku obrad, a następnie 
zapytała, czy są uwagi.
Wobec braku zgłoszeń pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie odczytaną treść projektu 
porządku obrad.

W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
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Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (14) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, Bogusław 
Włodarczyk, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Kontynuując pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego 

na lata 2025 - 2028.
Pani Przewodnicząca poinformowała, że projekty uchwał były przedmiotem obrad komisji 
tematycznych i zostały pozytywnie zaopiniowane.

Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała projekt uchwały o zmianie 
uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 
2025 - 2028 pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXII.49.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 6 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (14) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, 
Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXII.50.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 8 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (14) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, 
Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek.
Wynik głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.
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c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Sandomierskiego w celu realizacji zadania pn.: 
"Przebudowa drogi powiatowej nr 1551T Mydłów - Przepiórów - Konary Kolonia w miejscowości 
Konary Kolonia od km 0+000 do km 0+300".
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Sandomierskiego w celu realizacji zadania pn.: 
"Przebudowa drogi powiatowej nr 1551T Mydłów - Przepiórów - Konary Kolonia w miejscowości 
Konary Kolonia od km 0+000 do km 0+300".

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXII.51.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 
10 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (14) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, Bogusław 
Włodarczyk, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

d) w sprawie rozpatrzenia skargi na radnego Rady Powiatu w Opatowie.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie rozpatrzenia skargi na radnego Rady Powiatu w Opatowie.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXII.52.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 
12 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 14 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (14) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, 
Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu 
porządku obrad.

Ad. 6. Zakończenie obrad XXII sesji Rady Powiatu.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka poinformowała, że porządek obrad został zrealizowany, po 
czym wypowiedziała formułę - „zamykam obrady XXII sesji Rady Powiatu w Opatowie".
Na tym sesję zakończono.

Protokołowała:

Syl .enart

^ewodi^^y Rady

Boz0na Kornacka^
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